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Veletrh FOR GARDEN pojímá komplexní portfolio zahradních oborů a komunální sféru,
najdou na něm inspiraci milovníci zahradní kultury i profesionálové napříč obory.
Prezentovat se budou prověřené produkty tradičních českých i zahraničních firem, již
potřetí se návštěvníci seznámí s největší nabídkou zahradních pergol, garážových stání a
zimních zahrad v rámci veletržních akcí v Česku.

„K vidění budou novinky ze sortimentu pro budování teras, stavební materiály či nářadí, hojně
zastoupena bude zahradní technika, zavlažovací systémy, bazény, vířivky a jejich komponenty nebo
grily. Letos se na veletrhu představí i řada firem nabízejících zahradní nábytek a další doplňky.
Expozice plné novinek budou mít v PVA EXPO PRAHA také firmy nabízející septiky, jímky na
zadržování dešťové vody a neméně zajímavá bude nabídka pro komunální sféru. Chybět nebude ani
široké portfolio rostlin a také služeb architektů,“ řekla ředitelka veletrhu Věra Špáňová.

Roboty i tradiční řemeslo

Jaké zajímavosti nebudou na veletrhu chybět? Poprvé se v Letňanech uvede společnost Květinové
město s nabídkou výrobků pro městské mobiliáře, budovy, parky, záhony, květinové louky, zelené
fasády nebo střešní zahrady. Českou premiéru bude mít v rámci FOR GARDEN revoluční robotická
základna Yarbo od firmy GSI Distributio kombinující základní platformu s různými moduly. Podle
ročního období na ni lze připojit sněhovou frézu, sekačku či fukar listí, a to pro všechny typy terénu.

Nabídku zámečnických výrobků jako vjezdové brány, ocelové poklopy nebo plotové sloupky a další
najdou návštěvníci na expozici Zámečnictví Pluhař. Poprvé se na veletrhu představí LUXLINE
specializující se na výrobu kvalitních hliníkových plotů, bran, branek a zábradlí. Po třech letech
nabídne v PVA EXPO PRAHA novinky společnost DITON se sortimentem betonových dlažeb a dalších
prvků zahradní architektury, jejich obnovenou stálou venkovní expozici najdou zájemci v areálu
výstaviště u Haly 8. Betonové designové produkty představí společnost Betoni, unikátní přírodní
hnojivo z ovčího trusu uvede Lasta corp.

Na veletrhu nebudou chybět ani tradiční prestižní firmy jako AL Pergoly, ROVEX ENGINEERING,
BATIMA, ALKOTECH nebo REPONIO a mnoho dalších. Na jaké novinky se mohou návštěvníci těšit,
najdete ZDE.

Všechny informace o veletrhu jsou dostupné na www.for-garden.cz.
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